



బురద రోడ్డు పద్ద అగిన అంబులెన్స్

### రోడ్డు ఇలా.. అంబులెన్స్ వెళ్లేదిలా?

#### మృతదేహం తరలింపులో ఇబ్బందులు

మంగళవారం, జూలై 25 : ములుగు జిల్లా మంగళవారం మండలంలోని కొత్త బీపురు దుబ్బు గ్రామానికి చెందిన పోడి సూర్య అనారోగ్యంతో ఏటానుగారం సామాజిక వైద్యశాలలో గురువారం మృతిచెందాడు. మృతదేహాన్ని స్వగ్రామానికి అంబులెన్స్ లో తీసుకోవడానికి గ్రామ ప్రాంతంలో బురద రోడ్డుతో తరలింపు ఇబ్బందిగా మారింది. అంబులెన్స్ అందులోనుంచి వెళ్లేటే పరిస్థితి ఉండడంతో గ్రామస్థులు, బంధువులు చెట్ల కొమ్మలు వేసి దారివేచారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు రోడ్డు కొట్టు కుపోవడంతో అధికారులు మట్టి పోశారు. దీంతో అది బురదమయమవడంతో కనీసం నడవలేని పరిస్థితి నెలకొంది, వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయాలని గ్రామస్థులు ప్రభుత్వాన్ని వేడుకుంటున్నారు.

### సర్కారు సూట్లో క్రీనింగ్ పనులు విద్యార్థులతోనే..

#### బాతరూంలు శుభ్రం చేయించడంపై స్థానికుల ఆగ్రహం

బురగం, జూలై 25 : గండపల్లి మండల పరిషత్ పాఠశాలలో విద్యార్థులతో పనులు చేయించడంతో స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఓ విద్యార్థి గురు వారం ఉదయం పాఠశాల ఆవరణలోని బాతరూంలో నీటి పైపుతో శుభ్రం చేస్తుండడంతో గమనించిన స్థానికులు విద్యార్థుల పనులు చేయించడం ఏమిటనీ బీ చక్రను ప్రశ్నించారు. తమ పిల్లలు కూడా అదే పాఠశాలలో చదువుతున్నారని, ప్రతి రోజూ విద్యార్థులతో బాతరూంలు శుభ్రం చేయించు న్నారని, చదువు సరిగా చెప్పడం లేదని మండిపడ్డారు. ఈ విషయంపై స్థానిక ఎంకావో పూలందను వివరణ కోరగా తమ దృష్టికి రావలసి తెలిపారు.



బాతరూంను శుభ్రం చేస్తున్న విద్యార్థి

### దారికాచిన మృత్యువు..

ఏటూరునాగారం, జూలై 25 : ఏటూరునాగారం-చిన్నబోయిసపల్లి జాతీయ రహదారిపై గురువారం చెట్టు కూలి ద్వైచక్ర వాహనంపై వెళ్తున్న యువకుడిపై పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. చిన్నబోయిసపల్లికి చెందిన సయ్యద్, ముఖ్యంగా కుమారుడు జహంగీర్ (30) గ్రామంలో మేకల్ పాపు నడుపుతున్నాడు. దురాచారానికి అవసరమైన మంచులను తీసుకుంటున్న దుక్కు బ్రెక్ట్ పై ఏటూరునాగారానికి వెళ్తున్న క్రమంలో రోడ్డుపై అకస్మాత్తుగా చెట్టు కూలింది. దీంతో జహంగీర్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. రోడ్డుకు అడ్డంగా చెట్టు విరిగి పడడంతో ఎన్నో తాజాధీని మంటా ప్లానానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. తమ కుమారుడు మృతి చెందిన పుట సేతులనుకుని తల్లిదండ్రులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించారు. మృతదేహాన్ని మండల కేంద్రంలోని సామాజిక వైద్యశాలకు తరలించారు. మృతుడి తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసేట్లు ఎన్నో తెలిపారు. కాగా, జహంగీర్ కు ఏట్రీలో వివాహం నిశ్చయం కాగా, సిద్దెంబర్లో పెళ్లి జరగాల్సి ఉంది.



చెట్టు కూలి మృతి చెందిన జహంగీర్

## సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలించాలి

- లేకుంటే ఓసీసీ సుంబి బొగ్గు పెట్ట బయటకు పోసివ్వడం
- తాడిచెర్ల భూ నిర్మాణశుల హెచ్చరిక

మల్లర్, జూలై 25 : నెల రోజుల్లో తమ ఇండ్లకు తిరిగి ప్రతిబింబన నోటి ఫీజిషన్ కాల పరిమితి మించి డ్రాఫ్ట్ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని, లేకుంటే తాడి చెర్ల ఓసీసీ సుంబి బొగ్గు పెట్ట కూడా బయటకు పోసివ్వమని భూ నిర్మాణ శుల సన్నుతం చేశారు. గురువారం భూ నిర్మాణశుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన ప్రదర్శన చేపట్టారు. సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కిపాక సమ్యయ్య మాట్లాడుతూ తాడిచెర్ల ఓసీసీ-1 గణితి 500 మీటర్ల డేంజర్ జోన్ లో ఉన్న 2,800 ఇండ్లను తీసుకొని పరిహారం, ఆరంభం ఆరంభం చేశారని ఇన్స్టా సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలించాలని గత ఫిబ్రవరిలో చేపట్టిన డ్రాఫ్టుకు కేటీపీఎన్ బీఏ ఇంజనీరు సిద్దయ్య నాలుగు నెలల్లో పరిహారం ఇవ్వడంతో పాటు పునరావాసానికి తరలింపుమని హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి పురోగతి లేదని, మైగ ఓసీసీలో బాంబు పేలుళ్లతో ఇండ్లు కూలిపోవడమే కాకుండా ప్యాక్షర్ల నుంచి వచ్చే రసాయనాలతో అనారోగ్యాల బారిన పడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయంపై జెన్ కో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు చెప్పినా పట్టించుకోవడంలేదని ఆరోపించారు.



నిరసన తెలుపుతున్న తాడిచెర్ల ఓసీసీ భూ నిర్మాణశుల సంఘం నాయకులు

అగస్టు 31లోగా ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని, లేదంటే జాతీయ రహదారి-384 దిగ్బంధించడంతో పాటు కల్లెక్కల్లోను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. అప్పటికి న్యాయం జరగకపోతే ఓసీసీని ముట్టడించి ఉత్తమ నిలబెట్టేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో తాండ్ర మల్లేశ్, ఆంజనేయులు, బొబ్బిలి రాజయ్య, సారంగం, సందీప్, పీరయ్య పాల్గొన్నారు.

## ఉత్సాహంగా బ్యాడ్మింటన్ పోటీలు



బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో తలపడుతున్న ట్రీడాకారులు

- బాలికల సింగిల్స్ లో పైసెల్స్ కు కీర్తి లక్షయచందర్
- మిక్స్డ్ డబుల్స్ లో ఆదిత్య రవిశంకర్
- బాలికల సింగిల్స్ లో శశాంక, డబుల్స్ లో ధృవపర్వణ్

విభాగంలో అక్టివిటీ మాస్టర్లు (హైదరాబాద్), రివిజనయ్య-హామీ (రంగారెడ్డి), సమీక్షారెడ్డి-ప్రజ్ఞల నిసర్ (హైదరాబాద్), అనుసంజన మురళి-శ్రీధర్ (రంగారెడ్డి) సీమీసీవల్లో మొట్టమొదటి జిల్లా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం కార్యదర్శులు రమేశ్ కుమార్, రమేశ్ రెడ్డి తెలిపారు. బాలికల సింగిల్స్ విభాగంలో కీర్తి మంచల (వరంగల్), హామీని (రంగారెడ్డి) పై, అక్షయచందర్ (మెదక్)-అనిసెరెడ్డి (రంగారెడ్డి) పై, మిక్స్డ్ డబుల్స్ విభాగంలో ఆదిత్య హర్షవర్ధన్-రివిజ్ పాండే (రంగారెడ్డి) సాయనబీకేశ్-మాధుల పూజిత (వరంగల్) పై, బాలికల సింగిల్స్ విభాగంలో శశాంక వనమాల (రంగారెడ్డి)-అనిసెరెడ్డి (వరంగల్) పై, బాలికల డబుల్స్ విభాగంలో ధృవపర్వణ్-వివేక్ (రంగారెడ్డి) ఆర్మిరెడ్డి-శ్రీవర్ధన్ గాడ్ (మెదక్) పై విజయం సాధించారు. పోటీలను జిల్లా అసోసియేషన్ డ్రెజిబల్ నాగేశ్వర్, అగ్గనై జింగ్ సైక్లబర్ జితేందర్ రెడ్డి పర్యవేక్షించారు.

## తరలించిన ధాన్యం సంగతేంది?

ములుగు, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : సీఎంఆర్ రికవరీ పేరిట ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని సాయ సహకార రైస్ మిల్లు నుంచి తరలించిన ధాన్యం సంగతేమిటనీ ప్రజలు చర్చించు కుంటున్నారు. పైకోర్టు ఆదేశాలతో సీఎంఆర్ సప్లయ్ అధికారులు రైస్ మిల్లును 'ఉన్నట్టి ఉన్నట్లు' గా సీజ్ చేశారు. కానీ, అప్పటికే తరలించిన ధాన్యం విషయంపై వెల్లడవడం లేదు. నిబంధనలు అతిక్రమించి రైస్ మిల్లర్లు యూనియన్ నాయకులకు లాభం చేశారేనా వ్యవహారాన్ని సీఎంఆర్ సప్లయ్ అధికారులు అసంపూర్ణంగా చర్చించారు. యూనియన్ అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి, కోశాధికారికి చెందిన మిల్లర్ తో పాటు మరో మూడింటికి 3 వేల క్వింట్ల లాభం ఆరంభించి రైస్ మిల్లర్లు యూనియన్ కింగ్ డాక్టర్ ధాన్యం తరలించినట్లు సాయ సహకార మిల్లు నిర్మాణశులు చెప్పుతున్నారు. పైకోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం తరలించిన బియ్యంతో పాటు

ధాన్యాన్ని ఏ చేస్తారనీ తెలియదని లేదని, వాటిని దుర్వినియోగం చేస్తే ఎవరు బాధ్యత వహించారని వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై సీఎంఆర్ సప్లయ్ డివిజన్ వివరణ కోరగా కోర్టు స్టేట్ మెంట్ ఉన్నందున వివరాలను అగస్టు 2 తరవాత తెలియజేస్తామన్నారు. కాగా, సీఎంఆర్ అధికారులు పూర్తిగా పక్కం వేసినట్లు సీఎంఆర్ అధికారులు మోసం అయ్యిందని ఆరోపించి రైస్ మిల్లర్లు యూనియన్ కింగ్ డాక్టర్ ధాన్యం తరలించినట్లు సాయ సహకార మిల్లు నిర్మాణశులు చెప్పుతున్నారు. పైకోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం తరలించిన బియ్యంతో పాటు

## వారో 1,000 తగ్గిన బంగారం ధర

మ్యూడీటీ, జూలై 25 : బంగారం ధరలు భారీగా దిగిపోయాయి. గురువారం తులం రేటు మరో రూ.1,000కి పడిపోయింది. దీంతో 24 క్యారెట్ 10 గ్రాముల విలువ హైదరాబాద్ లో రూ.70 వేల దిగువకు చేరి రూ.69,820గా నమోదైంది. బుధవారంతో హైదరాబాద్ లో రూ.70 వేల దిగువకు చేరి రూ.950 దిగి రూ.64,000గా ఉన్నది. ఢిల్లీలో మార్కెట్ రూ.70,650 వద్ద స్థిరపడింది. బంగారం, వెండిపై కమోడ్ మొత్తం అమ్మకం చేశారు. 4,000 దిగిపోయింది. మొత్తం ఈ మూడు రోజుల్లో రూ.5,000 వరకుం కావడం గమనించాలి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో ధరల క్షీణత, నగల వర్తకులు అమ్మకాల అక్షిణికి దారితీశారు. అలాగే రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) నుంచి కూడా అసమ్మతి తీసుకోవడం ప్రకటించారు. బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా సీఎంఆర్ క్లియర్ చేసిన 30.24 శాతం, కేంద్ర ప్రభుత్వం 30.84 శాతం వాటాలను అమ్మకం చేస్తామని ప్రకటించారు. సమీక్షారెడ్డి కేంద్రానికి, ఎల్ఎస్ఐ కలిపి గురువారం సంబంధిత అధికారి ఒకరు పీటీ

# రియల్ పన్ను పోటు

మధ్యతరగతి సాంతింటి కలర్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన బడ్జెట్ చాలా సింబలికంగా మారింది. ఇండెక్స్ షన్ ప్రయోజనాన్ని తొలగించి మోయల్ నంత పన్ను భారాన్ని మోపి సర్కారు మోపింది అంటే, స్థిరాస్తి క్రయవిక్రయాలను ఆందోళనకరం చేస్తూ తీసుకుంటున్నాం. ఈ నిర్ణయంతో చిన్నగా రంగ పరిశ్రమ భగ్గుమంటున్నట్లు చెప్పారు.

మ్యూడీటీ, జూలై 25 : కరోనా ప్రభావం నుంచి నెమ్మదిగా బయటపడిన స్థిరాస్తి రంగం.. మళ్లీ మందగమనంలోకి వెళ్లిన సందా? బడ్జెట్లో మోపిన పన్ను భారంతో క్రయవిక్రయాల పడిపోతున్నాయి? ధరలు పెరిగి సామాన్యుల సాంతింటి కలలు చెదిరిపోతాయో?.. దేశీయ నిర్మాణ రంగాన్ని ఇబ్బందు కుదిరిస్తున్న ప్రశ్నలే.. అవును.. ప్రస్తుత బడ్జెట్ సంవత్సరానికి (2024-25) గాను లోకీస్ భారీ కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఇటీవల ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్.. రియల్ ఎస్టేట్ ఇండస్ట్రీని ఒక్కసారిగా పాక్షిక గురిచేసింది ఒక్కసారిగా.



ఇటీవల పాక్షికంగా గురిచేసింది ఒక్కసారిగా

### పాత పన్ను ప్రకారం

2018-19లో రూ.50 లక్షలతో రాజీఫ్ ఓ ఇంటిని కొనుగోలు చేశారు. ఆ ఆర్థిక సంవత్సరానికిగాను సీఐఐ 280గా ఉన్నది. 2024-25లో రాజీఫ్ ఆ ఇంటిని రూ.70 లక్షలు అమ్మేశారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో సీఐఐ 363గా ఉన్నది. దీంతో ఇంటిని అమ్మిన ఆర్థిక సంవత్సరం సీఐఐ 363/280=1.296428 వస్తుంది. దీన్ని ఇంటిని కొన్న ధర రూ.50 లక్షలతో గణిస్తే.. రూ.64,82,142గా ఉంటుంది. ఇంటిని అమ్మడం ద్వారా వచ్చిన రూ.70 లక్షల నుంచి ఈ రూ.64,82,142ను తీసివేస్తే అప్పుడు రూ.5,17,858 వస్తుంది. దీనిపై ఎల్టిసీజీ పన్ను 20 శాతం అంటే రూ.1,03,571.6 వెల్లెస్ట్ సరిపోతుంది.

### కొత్త పన్ను ప్రకారం

అమ్మిన ధర రూ.70 లక్షల నుంచి కొన్న ధర రూ.50 లక్షలను తీసిస్తే.. మిగిలే ఆ రూ.20 లక్షలపై 12.5 శాతం ఎల్టిసీజీ పన్ను చెల్లించాలి. అంటే రూ.2.50 లక్షలు చెల్లించాలి. ఎల్టిసీజీ ఇండెక్స్ షన్ టెలిఫోన్ తో లింగింపడం వల్ల గతంలో పోల్చితే ఇంటి అమ్మకంపై సుమారు రూ.1.47 లక్షలు అదనంగా ట్యాక్స్ పేయర్లు చెల్లించాల్సి వస్తున్నట్లు.



### ఇండెక్స్ షన్ వినిపింపని తాజా బడ్జెట్లో తీసుకున్న మార్పు

- ఇండెక్స్ షన్ వినిపింపని తాజా బడ్జెట్లో తీసుకున్న మార్పు
- వస్తు కోసం ఇండ్లు, భూములను ఇప్పుడు లెక్కానికి వాటి యజమానులు పన్ను భారం కారణంగా తప్పి చూపారు.
- కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో లెక్కానికి వచ్చిన పన్ను భారం పెరిగి లాభాలు తగ్గుతాయి.
- పన్నుల కారణంగా స్థిరాస్తి ధరలను అమ్మకం ద్వారా అమాంతం పెంచేస్తారు. దీనివల్ల కొనుగోలుదారులు ముందుకురాని దుస్థితి నెలకొంటుంది.
- పన్నులు తప్పించుకోవడానికి నగర లావాదేవీలు అలాగే అందుకుంటారు. ఇది ప్రభుత్వ భాజానాకు, నిర్మాణ రంగానికి కూడా సమస్య.
- కొత్త పెట్టుబడిని రాక రివెన్యూ ప్రాజెక్టులకు అక్కడి వద్దే అమ్మకం చేస్తారు.
- ఇండెక్స్ షన్ ప్రయోజనాన్ని తొలగించడం వల్ల రియల్ ఎస్టేట్ ఇండెక్స్ షన్ రాక పెరుగుతుంది.

### వెమ్ టెక్నాలజీస్ 1,000 కోట్ల పెట్టుబడి

రాష్ట్ర విద్యమంత్రి దీక్షిణి బాబు హైదరాబాద్, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : రక్షణ రంగ పరికరాల తయారీ సంస్థ వెమ్ టెక్నాలజీస్ మొదటి దశ ప్రాజెక్టుల భాగంగా రూ.1,000 కోట్ల వరకు పెట్టుబడి వరుగు నిధులు సమీకరించాలనుకుంటున్నది. దీనికోసం ఇప్పుడు ద్వారా రూ.250 కోట్లు, అఫర్ ఫర్ సీల్ రూ.750 కోట్లు, అఫర్ ఫర్ సీల్ రూ.750 కోట్లు 1.84 కోట్ల వేరను జారీ చేయడం ద్వారా సేకరించాలనుకుంటున్నది.

### అల్లెం కనిపానికి రూపాయి

మ్యూడీటీ: వారిత్రక కనిపా స్థాయికి రూపాయి డిమాండ్ అయింది. పాల్కొనూరులో దాల్చిలలో ఉన్న మిట్టానికే రూపాయి విలువ 7 పైను తరగిపోయింది అల్లెం కనిపా స్థాయికి 83.78 శాతం తగ్గింది. విదేశీ నిధులు తరలింపుమోవడం, దాల్చిలలో డిమాండ్ పెరగడంతో మారకం విలువ లెక్కానికి కనిపానికి జారించింది. 83.72 వద్ద ప్రారంభమైన దాల్చి-రుపీ రేటు ఇంట్రాడేలో 83.66 గిర్రు స్థాయికి చేరుకున్నది.



అదమలెన్స్ అంతే..?

బస్సుల్లో పుటిబోర్డైస్ వేలాడుతూ ప్రమాదకర ప్రయాణం బీటెమ్మల నుంచి గిద్దమత్తూరు వేళ్ల బస్సులో గురువారం ప్రయాణికులతోపాటు, కాలేజీ విద్యార్థులు ఇలా కిక్కిరిస్తూ పుటిబోర్డైస్ వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా ప్రయాణించారు. మళ్లీ రాత్రి 8 గంటల వరకు బస్సు లేదని, దీంతో తప్పనిసరిగా ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తున్నట్లు విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. బస్సుల సౌభాగ్యం ఉంది సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతున్నారు. - బీటెమ్మల, జూలై 25

## వైద్యశాలల్లో వ్యాక్సిన్ కొరత

అందోకన చెండుతున్న చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు ఏటూరునాగారం, జూలై 25 : ప్రభుత్వ వైద్యశాలల్లో చిన్న పిల్లల వ్యాక్సిన్ల కొరత ఏర్పడింది. ప్రతి బుధవారం, శనివారం ఆరోగ్య కేంద్రాలు, దవాఖానల్లో గత మూడు వారాలుగా వ్యాక్సిన్ వేయకపోవడంతో పిల్లల కేంద్రాలు అందోకన చెండుతున్నారు. చిన్న పిల్లలకు ప్రధానంగా 6, 10, 14 వారాల వ్యాక్సిన్ వేయాల్సి వస్తుంది అందు బాబుల్లో లేనట్లు తెలుస్తున్నది. అలాగే తొమ్మిది, 16 నెలలకు వేసే వ్యాక్సిన్లకూ కొరత ఉన్నట్లు సమాచారం. టీడి, పెంటా వాలెంట్, రోటా వైరస్ వ్యాక్సిన్, బీసీజీ, పోలియో, ఇతర వ్యాక్సిన్లు ఆయా గడువులకు బట్టి వ్యాక్సిన్లు ఉంటుంది. వీటి కోసం పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఆయా కేంద్రాలకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. ఈ విషయంపై డిఎంహెచ్వో అభ్యుదయ వివరణ కోరగా వ్యాక్సిన్ సరఫరా కాకపోవడంతో కొంచెం జాప్యం జరిగిందని, శనివారం నుంచి అన్ని కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.



బుద్ధారం గ్రామంలో శిబిలమై ఉన్న ఆరోగ్య ఇల్లు

## తండ్రి సంవత్సరం రోజునే..

గణపూర్, జూలై 25 : తండ్రి సంవత్సరం రోజునే భద్రాద్రి, ములుగు జిల్లాల సహపాద్యుల్లో మరణించిన జిల్లా సరిహద్దులో జరిగిన అందోకన చెండుతున్న చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు ఆరోగ్య అభియాన్ విజేందర్ మృతి చెందాడు. దీంతో జయకంఠ భూపాలపల్లి జిల్లా గణపూర్ మండలం బుద్ధారంలో వివాహం చేసుకుంటుంది. వివాహానికి వెళ్తే.. గ్రామానికి చెందిన నల్లమారి వీరస్వామి-రాజమ్మ దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తెలున్నారు. రెండో కుమారుడు ఆరోగ్య 7వ తరగతి వరకు చదువుకుని వ్యాన్ డ్రైవర్ గా పనిచేశాడు. కొద్దిరోజుల తర్వాత స్వామియ్యోగిని పోల్ గా, 2017లో పోలీసులకు దొరికి కొంతకాలం జైలు జీవితం గడిపాడు. జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత మావోయిస్టు పార్టీలో చేరి అక్షాంతలోకి వెళ్ళాడు. కాగా, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గండాల మండలం దామరతోన అడవుల్లో గురువారం పడమర వైపుకి వెళ్లిపోతున్న సమయంలో ముద్దు జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో ఆరోగ్య మృతి చెందాడు. కాగా, ఆరోగ్య తల్లి 20 ఏళ్ల తండ్రి కనిపాగా, తండ్రి గతేడాది మృతి చెందాడు. తండ్రి సంవత్సరం గురువారం ఉండగా, అదే రోజు ఆరోగ్య ఎన్కౌంటర్ జరిగింది.

Advertisement for Union Budget 2024-25. The text highlights the budget's impact on the real estate sector and mentions the 1,000 crore investment by Vem Technologies. It also includes a small image of a person and the Union Budget logo.